

为戒,自觉做到拒腐防变、警钟常鸣,牢固树立正确的人生观、价值观,积极发挥党员模范作用,带头做好各项工作任务。(齐肖鹏)

### 邯郸市煤气公司 深入推行全面质量管理

2009年,邯郸市煤气公司以深入开展“政府管理年”和“企业服务年”活动为契机,通过推行全面质量管理,向管理要效益,强管理谋发展,将管理创新贯穿于整个生产经营过程中,不断提升企业管理水平。近日,在河北省总工会、河北省科学技术协会、共青团河北省委员会、河北省质量协会联合举办的省第30次质量管理小组代表大会上,该公司滏东储配站QC小组的《降低燃气锅炉的用气量》和液化气管理处QC小组的《降低管道液化气供销差率》两个管理课题分别获得省科技质量成果奖,QC小组双双被评为2009年度河北省优秀质量管理小组,邯郸市煤气公司被授予“2009年度河北省质量管理小组活动优秀企业”荣誉称号。

(赵芳方辉)



### 邯郸市煤气公司及时 发现并排除事故隐患

2009年6月24日上午,邯郸市煤气公司巡线人员在沿水厂路巡查管线,当行至罗城头二号院门口时,闻到一股煤气味,细心的巡线员立即在周围寻找漏气源,并及时向主管领导和抢险队进行汇报。得知险情后,抢险队员火速赶到现场,实行临时警戒;通过专用设备打眼测漏,现场分析,最终确定了漏气的具体位置;由于该处管道位于雨水管道之下,埋深有3米多深,不易发现和治理,他们本着“从安全出发,为用户着想”的高度责任心,顶着40多度的高温炎热天气,克服处理难度大等诸多困难,经过24h的连续奋战,于6月25日下午修复断裂的管道,恢复正常供气,从而保证了居民的用气安全。进入6月份以来,为配合“全国安全月”活动的开展和防汛工作的具体部署,邯郸市煤气公司加大安全管理与安全教育力度,组织职工认真学习岗位职责与操作规范,进一步强调安全管理各项规定,开展了“管网设备重点查漏”活动,截止目前共检查调压设备1200余台次,凝水缸及阀门井6000余个,巡查管线14000余km,及时发现并处理漏点12处。

(韩军 曹培彦 卢琳)

### 邯郸市峰峰矿区 煤气公司组织消防演练

进入夏季以来,天气持续高温,火险隐患增多。针对这种情况邯郸市峰峰矿区煤气公司及早安排布署,结合燃气行业特点,及时开展了实战消防演练,提高了职

工消防技能和应对突发事件的处置能力。2009年7月7日下午16点整,由公司管网所、储配站等部门10余人组成的消防演练小组全部到达演练现场,指挥长李本高对全体人员宣布了此次演练的目的、演练内容;公司消防员对消防器材的使用作了详细的讲解说明,强调了注意事项。随后指挥长一声令下,消防演练正式开始,演练人员分组实施,用灭火器扑灭模拟火场的火焰,通过严密的组织、熟练的操作、密切的配合,演练现场井然有序。经过一个小时的现场实战演练,此次消防演练圆满结束。通过这次实战演练,有效的增强了公司职工的消防实战能力,进一步夯实了公司消防安全建设的基础,达到了这次演练的目的。

(齐肖鹏)

### 兖州煤气公司 实现安全供气15周年

截至2009年6月30日,兖州市煤气公司顺利实现了连续15周年安全供气。经过15年的发展建设,现已建成3万m<sup>3</sup>储气柜两座,中压输配调压站33座,天然气门站一座,敷设煤气中压管线175km,城区管网覆盖率超过95%;累计发展居民用户3.2万户、工业、公共福利用户124家,城区民用管道煤气气化率超过60%。为切实保障安全生产运行,该公司建立健全了全员安全目标管理体系,完善了安全生产责任制,形成了上下联动、左右协调、齐抓共管的安全运作机制。积极改进供气设施设备,不断提高